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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στις 15 Οκτώβρη δικάζονται τρείς συνδικαλιστές του νοσοκοµείου Σάµου. 

∆ιώκονται γιατί τον Απρίλη του 2013 µπήκαν µπροστά στην υλοποίηση των 

συλλογικών αποφάσεων σωµατείων και φορέων να µην επιτρέψουν στους φασίστες 

της χρυσής αυγής να δώσουν αίµα «µόνο για Έλληνες», να µην τους επιτρέψουν να 

στάξουν το ρατσιστικό τους δηλητήριο στους εργαζόµενους και τα φτωχά λαϊκά 

στρώµατα της Σάµου. 

Θυµίζουµε ότι το µήνυµα πως είναι ανεπιθύµητοι οι φασίστες στα νοσοκοµεία το 

είχαν στείλει δεκάδες πρωτοβάθµια σωµατεία νοσοκοµείων και η οµοσπονδία. Μάλιστα 

οι ίδιοι οι εργαζόµενοι ακύρωσαν αρκετές φιέστες του ναζιστικού µορφώµατος  

αιµοδοσίας µε εθνικά, φυλετικά χαρακτηριστικά παρά τη στήριξη που βρήκαν από 

ορισµένους ∆ιοικητές και ∆ιευθυντές.  

 Σήµερα φαίνεται ακόµα πιο καθαρά ο ρόλος αυτού του ναζιστικού µορφώµατος 

στη στήριξη των εφοπλιστών και της µεγαλοεργοδοσίας, στη στήριξη του καπιταλισµού 

που γίνεται ακόµα πιο βάρβαρος και επιθετικός απέναντι στα εργατικά λαϊκά στρώµατα, 

σε Έλληνες και µετανάστες, σε πρόσφυγες που το ίδιο το σύστηµα ξεριζώνει από τον 

τόπο τους. Τα εγκλήµατα τους απορρέουν από την ναζιστική- φασιστική ιδεολογία τους 

και δεν ξεπλένονται µε τίποτα. 

  Η δίκη των τριών συναδέλφων  συνιστά «σαφή παρέµβαση της δικαστικής και 

εκτελεστικής εξουσίας υπέρ της ναζιστικής οργάνωσης,  καθώς και απόπειρα 

νοµιµοποίησης της ρατσιστικής αιµοδοσίας µε εθνικά, φυλετικά χαρακτηριστικά», όπως 

τονίζει το σωµατείο εργαζοµένων νοσοκοµείου Σάµου. Κι ως υγειονοµικοί δεν µπορεί 

παρά να αντιπαλέψουµε αυτή την πρακτική. Εµείς παλεύουµε να σώσουµε ανθρώπινες 

ζωές ανεξάρτητα από το χρώµα δέρµατος ή την εθνικότητα. 

Βαριές ευθύνες έχουν τόσο η σηµερινή όσο και οι προηγούµενες κυβερνήσεις 

που καλλιέργησαν και καλλιεργούν µε τη στάση τους κλίµα ανοχής απέναντι στο 

ναζιστικό µόρφωµα, δεν την αντιπάλεψαν ουσιαστικά.  

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι κανείς υγειονοµικός να µη δεχτεί να υπερασπιστεί 

τους πολιτικούς απόγονους των ναζί, των ταγµάτων ασφαλείας και των δοσίλογων που 

ευθύνονται για χιλιάδες νεκρούς που υπήρξαν θύµατα της ναζιστικής κατοχής στην 

Ελλάδα.  

  Απευθύνουµε πλατύ κάλεσµα σε όλα τα σωµατεία των υγειονοµικών και των 

εργαζοµένων όλων των κλάδων, σε όλους τους εργαζόµενους να σταθούν δίπλα στους 

συνδικαλιστές που διώκονται. Να συµβάλλουν να δυναµώσει το κλίµα αποµόνωσης της 

φωνής των ναζιστών- φασιστών µέσα στους τόπους δουλειάς, στις γειτονιές, στα 

σχολεία που πηγαίνουν τα παιδιά µας. Να συµβάλλουν ακόµα πιο αποφασιστικά στον 

αγώνα ενάντια στο φασισµό- ναζισµό και το σύστηµα που τον γεννά. 


